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1. VYkaxuTe MHOXECTBO 3HAYeHMH QYHKIMN y = arctgx :
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2. Pebpo kyba paBHO 2v/3 cm. Haiiure mmaronans Kyba:

a) 6¢cm
6) 2V6 cm
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r) 12cem
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3. Coxkparure gpo0b

4. Pewmre ypasrenue log, vV2x=0,5.
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5. Haiiqure 3nauenue Boipakerust 1 — 8 sin? 16 cos? 16

6. HaiiiuTe MIomap MOJTHOM TOBEPXHOCTH YCEUEHHOTO KOHYCA, eClH TIOMAM ero OCHOBAaHMH — 2571 u 647 cm2, a mio-
Y yca, s

ajlb 0CEBOI0 CeUYeHUsT — 52 eM2.
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7. Haiinure obnacts onpezeneHus QyHKIHH Y = 405—x _7.2-x _ 44 >
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8. HaiiuTe TouKH MUHMMyMa M TOUKHM Makcumyma yrkimu f(x) =

9. Pemmmre nepasenctso log2(2x +3) +21og2 x < 3logs(2x + 3) - logs x.

V6

10. Haiinure 06beM Mm1apa, BIIMCAHHOTO B TPEYTONBHYIO TIHPAMHUILY, Bce pedpa KOTOPOi paBHbI ey CM.






